
                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Про встановлення товариству з обмеженою відповідальністю 
«ТЕПЛОІНВЕСТТРЕЙД» тарифу на виробництво теплової енергії на 
установках з використанням альтернативних джерел енергії для потреб установ 
та організацій,    що    фінансуються    з   державного   чи   місцевого   бюджету,   
у м. Запоріжжя 
 

 

 Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг», «Про теплопостачання», «Про 

альтернативні джерела енергії», враховуючи лист ТОВ 

«ТЕПЛОІНВЕСТТРЕЙД» від 07.10.2019 № 23, виконавчий  комітет Запорізької 

міської ради  

ВИРІШИВ: 

1. Встановити товариству з обмеженою відповідальністю 

«ТЕПЛОІНВЕСТТРЕЙД» (ідентифікаційний код 43232249) тариф на 

виробництво теплової енергії на установках з використанням альтернативних 

джерел енергії для потреб установ та організацій, що фінансуються з 

державного чи  місцевого  бюджету, у м. Запоріжжя  - 1343,71 грн. за 1 Гкал 

(без ПДВ). 

2. Вважати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету 

Запорізької міської ради від 29.10.2018 № 508 «Про встановлення товариству з 

обмеженою відповідальністю «Никтепло» тарифу на виробництво теплової 

енергії на установках з використанням альтернативних джерел енергії для 

потреб установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого 

бюджету, у м. Запоріжжя». 

 3. Управлінню внутрішньої політики, преси та інформації міської ради 

оприлюднити дане рішення в засобах масової інформації. 

 4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Бородая О.М. 

 
 
Міський голова В.В.Буряк  
 
 
 
 
 
 
 



Пояснювальна записка 
до проєкту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради 

«Про встановлення товариству з обмеженою відповідальністю 
«ТЕПЛОІНВЕСТТРЕЙД» тарифу на виробництво теплової енергії на установках з 

використанням альтернативних джерел енергії для потреб установ та організацій, що 
фінансуються з державного чи місцевого бюджету, у м. Запоріжжя» 

 

 До виконавчого комітету Запорізької міської ради листом від 07.10.2019 № 23 

звернулось ТОВ «ТЕПЛОІНВЕСТТРЕЙД» щодо встановлення тарифу на 

виробництво теплової енергії на установках з використанням альтернативних джерел 

енергії для потреб установ та організацій, що фінансуються з державного чи 

місцевого бюджету. 

 Підприємство здійснює виробництво теплової енергії на транспортабельній 

модульній котельні, що працює на місцевих видах твердого біопалива (пелетах, 

виготовлених з лушпиння соняшникового гранульованого або з деревини). 

Виробництво теплової енергії здійснюється для потреб бюджетної установи – 

Військового містечка № 9, яке знаходиться за адресою: м. Запоріжжя, вул. Іванова, 

буд. 1Б.  

ТОВ «ТЕПЛОІНВЕСТТРЕЙД» створено у вересні 2019 року шляхом виділу з 

ТОВ «Никтепло» та є його правонаступником прав і обов’язків у відповідності з 

чинним законодавством України. Відповідно до розпорядження Запорізької обласної 

державної адміністрації від 02.10.2019 № 41-л ТОВ «ТЕПЛОІНВЕСТТРЕЙД» видано 

ліцензію на провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії на 

установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії. 

 Повноваження органів місцевого самоврядування щодо встановлення суб’єктам 

господарювання тарифів на теплову енергію, її виробництво на установках з 

використанням альтернативних джерел енергії визначено законами України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про 

теплопостачання». 

 Законом України «Про теплопостачання» передбачено встановлення тарифів на 

теплову енергію, вироблену з альтернативних джерел енергії для потреб населення та 

бюджетних установ, на рівні 90 % встановленого для суб’єкта господарювання 

тарифу на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, для потреб  

відповідної  категорії  споживачів,  а у разі його відсутності  –  на рівні 90 % 

середньозваженого тарифу на теплову енергію, вироблену з використанням 

природного газу, для потреб відповідної категорії споживачів. 

 Розрахунок тарифу на виробництво теплової енергії здійснено на підставі 

середньозваженого тарифу на теплову енергію, вироблену з використанням 

природного газу, для потреб  установ та організацій, що фінансуються з державного 

чи місцевого бюджету, по Запорізькій області, опублікованого на офіційному веб-

сайті Держенергоефективності станом на 25.09.2019. 

 Розрахований відповідно до частин четвертої-п’ятої статті 20 Закону України 

«Про теплопостачання» проєктний тариф ТОВ «ТЕПЛОІНВЕСТТРЕЙД» на  

виробництво теплової енергії на установках з використанням альтернативних джерел 

енергії для потреб бюджетних установ та організацій, які знаходяться на території м. 

Запоріжжя, становить 1343,71 грн. за 1 Гкал без ПДВ, що на 5,3 % нижче від діючого 

тарифу (1419,01 грн./Гкал без ПДВ), встановленого ТОВ «Никтепло» рішенням 

виконавчого комітету міської ради від 29.10.2018 № 508.  
 
 

Директор департаменту економічного 
розвитку Запорізької міської ради      Н.В.Новак 


